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Ecau muoorcecmeo PAUUOHAIBHbBIX HUCET
OONOJIHUMb MHONCECBOM UppayuoHAJIbHblX YUCEI,
mo emecme OHU cocmaesim
MHOINCECBO O0elUCMEUMENbHBIX YUCE

R
(—o0;+00)  (—00;00)

Mo MHOIHCECMBO KOHEUHBIX U OECKOHEUHBIX OeCAMUUHBIX
opobeii
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Kaoicooe oeticmeumenvroe wucio MostcHo
U300pa3UmMs MOYKOU HA KOOPOUHAMHOU NPIMOLL.

Kaowcoas mouxka xoopounammuou npsmou
umeem OeluCmeumenbHyo KOOpOUHanty.

Meoircoy muoocecmeom R oelicmeumenvbHvix duces u
MHOHCECMBOM MOUEK KOOPOUHAMHOU NPAMOU
YCMAHOBNEHO 83AUMHO-00HO3HAYHOE COOMBEMCIBUE.

Koopounamuas npamas ecmov 2eomempuueckas MoOesb
MHOHCECMBA OeUCBUMENbHBIX YUCE,
no 3mou npuduHe 0Jis KOOPOUHAMHOU NPAMOU YACMO
UCNOABL3YIOM MEPMUH YUCTO08AS NPAMASL.
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D)
(a+b)a-b)=a’-b";
a+b=b+a;
ab = ba;
a+(b+c)=(a+b)+c;
a(bc) = (ab)c;
(a+b)c=ac+bc.
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IIpouszeedenue (vacmunoe) 08yxX NONOAHCUMENbHBIX YUCET —
NOJLONCUMETIbHOE YUCTIO

lIpouszeedenue (vacmuoe) 08yx OmpuULaAmMenIbHbIX YUCET —
NOJLONCUMENIbHOE YUCTIO

lIpouszeedenue (yvacmrnoe) noioxcumenbHo2o u
OMPUUAMETLHO20 YUCET — OMPUYAMETIbHOE YUCTO
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OnpeodernieHue. [JelicmeumernbHoe Yucio @ 6ornblue (MeHblwe)

delicmeumenbHozo Yucna b, ecnu ux pasHocms a-b —
ronoXxumernbHoe (ompuuamesbHOe) YUcHo.

Muwym: a>b (a<b).

Bcsikoe nonoscumensroe wucio @ 6onviue Hyns
(nockonvky pasnocme @ - 0 = a — nonoxcumenvroe yucino),
a ecsakoe ompuyamenvroe yucio b menvwe nyns
(nockonvky pasnocmo b — 0 = b — ompuyamenvnoe uucno).
a>0 a — nonoocumenvroe yucno
a<0 a4 — ompuyamenvroe Yucio

a>b  a-b — nonoscumenvnoe uucno, m.e. a-b>()

a<b a-b— ompuyamenvnoe wucno, m.e. a-b<0
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a >0 abonvuie HynsA UAU PABHO HYTIO, M.e. A —
HeompuyamenbHoe Yucio (noroxcumenvroe uiu (),

uiu umo d He MeHovute HYJIA,
a < O ad MeHbUle HYJIAL UiU pae6HO HYIO, m.e. d —

HenonodicumesnbHoe 4ucio (ompuyamenvroe uiu (),
Ul 4Mmo a He Ooavuue H)Js,

a>b aobonvwe unu pasno b, m.e. a-b —
HeompuyamenbHoe YUCI0, Uil Ymo a He MeHbuie b;
a—b2>0;

a<b amenvuwe unu pasuo b, m.e. a-b—
Henon0dcuUmeibHoe Yucjo, uiu ymo a He ooavuie b;

a-b<0. )

a =0 (a—b) >0
U3 06yx wucen a, b 6onvie mo, komopoe

pacnonazaemcs Ha YUCl080U NPAMOl npaesee.
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[Toumep 1: CpasHUMb yucna:
22

a) ?u 4;
%—4:%; %>O; %>4;

6) 2++/5 u 5;
2++/5=2+2236..=4236...; 4,236..<5:
2+4/5<5:;

8) —3,7 u «/5;

— 3,7 — ompuyamenvHoe YUCo;
\ 2 — nonodcumenvbHoe Yuco;

—3,7<\/§;
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[loumep 1. CpasHUMb 4ucna:

2) —~5 u —/7;
—J5=-223..: 7 =-2,64..:

V5 >4/7.

[loumep 2: Pacrionoxumse 8 rnopsioke eo3pacmaHus ducrna:

\/59 _Ia _29 %9 \/ﬁa TT.

V2=141; 32173 = 3,14;

T 157, 17 ~412.

2
_29 —\/§, \/59 %9 T, \/ﬁ
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